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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

التعريفات:

معدل المواليد: عدد المواليد الأحياء لكل ألفٍ من السكان في العام.

الزيادة الطبيعية: الحالة التي يكون فيها عدد المواليد أكبر من عدد الوفيات.

الكثافة السكانية: عدد السكان في دولةٍ ما على المساحة الكلية لهذه الدولة.
 

السؤال الثاني:

عوامل النمو السكاني:

ارتفاع معدل المواليد وانخفاض معدل الوفيات بسبب التطور العلمي والتكنولوجي الذى
أسـهم فـي تحسـين خـدمات الرعايـة الصـحية وتـوفير الأدويـة والغـذاء واللقاحـات ضـد

الأمراض.
 

السؤال الثالث:

أثر تطور قطاع الصحة في زيادة عدد السكان:

ً بين الأطفال من عمل تطور القطاع الصحي على تخفيض معدلات الوفيات وخصوصا
خلال توفير كمية ونوعية المطاعيم والعقاقير اللازمة لمنع انتشار الأمراض.

 

السؤال الرابع:

من الآثار السلبية للزيادة السكانية الكبيرة:

نقص الخدمات الاجتماعية والصحية والتعليمية المناسبة. .1

زيادة نسبة الأطفال العاملين من غير المتعلمين. .2

انتشار المساكن غير الصحية (بيوت الصفيح). .3
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ضعف الاهتمام بعملية التنمية. .4

 

السؤال الخامس:

الطرائق التي لجأت إليها بعض الدول لحل مشكلة النمو السكاني المرتفع:

إعداد برامج وخطط لتنظيم النسل.

سن قوانين جديدة للهجرة.

 

السؤال السادس:

أكمل الفراغ:

أ- الوحدة القياسية التي تسُتخدم للدلالة على عدد السكان، هي نسمة.

ب- حدثت الزيادة السكانية السريعة بعد الثورة الصناعية.

ج- يحدث التناقص الطبيعي في عدد السكان عندما يزيد معدل الوفيات عن معدل
المواليد.

د- من العوامل البشرية المؤثرة في التوزيع السكاني: توفر فرص العمل، وتوافر
الأمن.

هـ- أكثر قارات العالم عدداً من حيث السكان، هي آسيا.

و- أكثر دول العالم سكاناً عام 2015م، هي الصين.

ز- تحُسب الكثافة السكانية عن طريق عدد السكان ÷ مساحة الدولة الكلية.


